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Уважаемые родители (законные представители) воспитанников! 

 

В целях независимой оценки качества образования деятельности ГБДОУ № 19, проводится анкетирование. 

В настоящее время приняли участие – 114 респондентов. 

 
Показатели, характеризующие общий критерий оценки 

качества образовательной деятельности организации, 

осуществляющих образовательную деятельность, 

касающийся доброжелательности, вежливости, 

компетентности работников 

Показатели, характеризующие общий критерий оценки качества образовательной 

деятельности организации, осуществляющих образовательную деятельность, 

касающийся удовлетворительности качеством образовательной деятельности 

организации 

Как бы Вы в целом оценили 

доброжелательность и 

вежливость работников 

организации? 

Удовлетворены ли Вы 

компетентностью 

работников организации? 

Удовлетворены ли Вы 

материально-

техническим 

обеспечением 

организации? 

Удовлетворены ли Вы 

качеством 

предоставляемых 

образовательных 

услуг? 

Готовы ли Вы 

рекомендовать данную 

организацию 

родственникам и 

знакомым? 

Положительно или скорее 

положительно 

112 

Да, вполне или скорее да 

112 

Да, вполне или скорее да 

89 

Да, вполне или скорее да 

105 

Да, вполне или скорее да 

109 

Затрудняюсь ответить 

2 

Затрудняюсь ответить 

2 

Затрудняюсь ответить 

18 

Затрудняюсь ответить 

6 

Затрудняюсь ответить 

3 

Скорее отрицательно или 

отрицательно 

Скорее нет или однозначно 

нет 

Скорее нет или 

однозначно нет 

7 

Скорее нет или 

однозначно нет 

3 

Скорее нет или 

однозначно нет 

2 

 

Благодарим за сотрудничество! 
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98% 

2% 

Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и 
вежливость работников организации? 

Положительно или 
скорее положительно 

Затрудняюсь ответить 

Скорее отрицательно 
или отрицательно 

98% 

2% 

Удовлетворены ли Вы компетентностью 
работников организации? 

Да, вполне или 
скорее да 

Затрудняюсь 
ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 

95% 

3% 2% 

Готовы ли Вы рекомендовать данную 
организацию родственникам и знакомым? 

Да, вполне или 
скорее да 

Затрудняюсь 
ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 

78% 

16% 

6% 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 
обеспечением организации? 

Да, вполне или 
скорее да 

Затрудняюсь ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 

92% 

5% 3% 

Удовлетворены ли Вы качеством 
предоставляемых образовательных услуг? 

Да, вполне или 
скорее да 

Затрудняюсь 
ответить 

Скорее нет или 
однозначно нет 


